
 

 
 

Як діяти у випадку застосування хімічної зброї 

Ознаки застосування хімічної зброї 
Якщо ви перебуваєте у зоні бойових дій, звертайте увагу на такі зовнішні 

ознаки застосування хімічної зброї: 

 поведінка двох або більше осіб стали неадекватними з незрозумілих причин;  
 знайдено невідомі рідини, порошки або пари;  
 відчуваються незрозумілі запахи або смаки; 
 знайдено невідомі та/або покинуті без 

нагляду матеріали, пристрої чи обладнання; 
 спостерігається масова швидка загибель 

дрібних тварин (птахів, комах); 
 спостерігається масовий вияв незвичних 

фізичних симптомів впливу невідомих 
хімічних речовин. 

Першочергові дії в зоні хімічного ураження 

Якщо ви на вулиці: 

 Прикрийте рот і ніс маскою, тканиною одягу або хусткою, дихайте через них. 
Однак ці    підручні засоби не можуть повністю захистити від внутрішнього 
отруєння. Тому важливо якнайшвидше потрапити в укриття 

 Залиште територію ураження. Чим коротшим буде контакт з хімічними 
речовинами та чим далі ви будете від 
епіцентру ураження, тим меншою буде 
потенційна шкода від них. 

 

 Намагайтесь рухатись швидко, але не бігти. 
Ваше дихання має бути спокійним та 
повільним, щоб вдихати якнайменше 
отрути. 

 

 Знайдіть укриття поблизу. Якщо це 
можливо, повертайтесь у своє 
помешкання. 

 
Якщо під час хімічної тривоги ви в приміщенні:  

 Якщо можливо, підніміться на найвищий поверх і знайдіть кімнату з якомога 
меншою кількістю вікон та дверей. Хімічні речовини, як правило, важчі за 
повітря, тому на верхніх рівнях будинків повітря буде чистішим. 

 Зменште потік повітря ззовні всередину. Закрийте вікна, двері, вентиляційні 
отвори та все інше, що допомагає потрапляти повітрю в приміщення ззовні. 

 Не їжте і не пийте нічого, що могло зазнати впливу хімічних речовин. 

 Увімкніть новини по радіо, телебаченню чи в Інтернеті, щоб отримувати 
оновлені повідомлення про здоров’я та безпеку. Вам мають повідомити, 
коли буде безпечно виходити на вулицю. 

 
 

Навчально-методичний центр цивільного захисту та 
безпеки життєдіяльності Запорізької області 


